
Egy α = 30◦-os hajlásszög¶ lejt®höz két, egymástól ℓ = 10 
m távolságra lév®, egymással párhuzamos, elhanyagol-

ható ellenállású sín van rögzítve, melyeket az egyik végüknél állandó U0 feszültség¶ áramforrás kap
sol össze. A sínekre

mer®legesen egy M = 30 g tömeg¶, R = 0,2 Ω ellenállású, vízszintes fémpál
át fektettünk, amely a síneken súrló-

dásmentesen mozoghat. A pál
a közepéhez a sínekkel párhuzamos fonál 
satlakozik, melynek elhanyagolható tömeg¶


sigán átvetett függ®leges darabjához egy m = 50 g tömeg¶ nehezék van er®sítve. A berendezés függ®legesen lefelé

mutató, B = 0,5 T induk
iójú, homogén mágneses mez®ben van.

Mekkora legyen az áramforrás feszültsége, hogy az m tömeg¶ nehezék

a) függ®legesen felfelé,

b) függ®legesen lefelé v = 10 m/s sebességgel egyenletesen haladjon?
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